

ГОД ИЗДАНИЯ X-й  
15 ФЕВРАЛЯ 1942 ГОДА  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
№ 38 (5139)  
Цена 15 копеек.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!  
Бюю' дуняны пролетарлары, бирлешигиз!

Г. МОСИРА  
ЦЕНТР. ОХСТНЫЙ РИСУС  
ГСИ СНК СССР  
ПРАГИТЛЬСВИИ

ОРГАН  
КАРАЧАЕВСКОГО  
ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА  
ВКП(б)  
И ОБЛАСТНОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

# КРАСНЫЙ КАРАЧАЙ

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 13 ФЕВРАЛЯ

В течение 13 февраля наши войска с боями продвигались вперед. Контратаки, предпринятые противником на отдельных участках фронта, были отбиты с большими для немецких войск потерями.

За 12 февраля уничтожено 16 немецких самолетов. Наша потеря — 7 самолетов.

За 12 февраля частями нашей армии уничтожено и повреждено более 100 немецких автомашин с войсками и грузами, 70 повозок с боеприпасами, 12 полевых орудий, взорвано 3 склада с боеприпасами, рассеяно и частично уничтожено 5 рот пехоты противника.

Часть, которой командаует тов. Давыдовский (Западный фронт), отбила несколько ожесточенных контратак противника. На поле боя осталось 300 трупов вражеских солдат и офицеров. На другом участке артиллеристы нашей стрелковой части отразили контратаку вражеского полка, поддержанного четырьмя танками. 2 немецких танка подбиты.

Наша часть, действующая на одном из участков Юго-Западного фронта отразила две контратаки немцев и, преследуя противника, захватила 15 вражеских дерево-земельных огневых точек, 2 орудия, 7 пулеметов, 2 радиостанции, много снарядов и винтовочных патронов. Противник потерял убитыми 150 солдат и офицеров.

Командир взвода т. Алиев с группой разведчиков совершил ночное нападение на деревню, занятую противником. В результате боя наши разведчики сбили 20 немецких солдат, захватили 2 пулемета, важные оперативные документы и разное снаряжение.

У убитого немецкого обер-сержанта Эриста Кротингера

## Фашистские волки поедают друг друга

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 13 февраля (спецкорр. ТАСС). За хваченные нашими разведчиками документы военно-полевого суда 44 немецкой пехотной дивизии повествуют о расцвете воровства в немецко-фашистской армии. Летом и осенью гитлеровские войска грабили местное население, занимались мародерством на поле боя. Сейчас возможности для такого рода «деятельности» у отступающего врага сузились. И, как следствие, усилилось воровство солдат немецкой армии друг у друга.

Вот несколько фактов, зафиксированных протоколами военно-полевого суда.

Ефрейтор 5 батареи 96 полка Отто Шайер осужден на 5 месяцев тюрьмы за кражу продовольствия

## На фронтах Отечественной войны СЕМНАДЦАТЬ СОВЕТСКИХ БОГАТЫРЕЙ

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 13 февраля (спецкорр. ТАСС). Утром противник предпринял атаку села Казань, которое обороняли 17 наших бойцов во главе с лейтенантом Палагином. Советские воины геройски встретили вражеские цели. Они подпустили немцев на близкое расстояние и открыли пулеметно-ружейный огонь, приведя их в замешательство. Немцы покатились назад, бросая оружие, убитых и раненых солдат и офицеров.

Однако, потерпев неудачу, враг не отказался от своих намерений. Ночью немцы предприняли вторую, еще более ожесточенную атаку.

Они все ближе подходили к селу. Вот уже не более 100 метров отделяли их от наших огневых рубежей. С дикими криками гитлеровцы бежали к окраинам села.

Но тут застрелили все пулеметы и автоматы 17 советских храбрецов. На вражеские цели обрушился свинцовый ливень.

Боец Давиденко снайперским выстрелом поразил одного за другим трех немцев. Вражеская пуля тяжело ранила отважного бойца, но он не выпустил из рук винтовки и, истекая кровью, продолжал стрелять. Еще четыре немца, скончавшиеся пулями Давиденко, падают в нескольких шагах от него. Остальные ложатся, зарываются в снег.

Командир отделения Панин прильнул к стволу пулемету. Его короткие, меткие очереди скосили 15 гитлеровских бандитов.

Без промаха бьет по вражеским целям красноармеец Макаров. Две пули — одна за другую — пронзили отважного воина, но он держится стойко и, помня клятву

которую дал своему командиру, продолжает почти в упор расстреливать вражеских солдат.

Бой шел уже больше часа. Немцы стащили оцепить селение, надеясь влезшись ворваться в тыла. В тыловом окраине находился боец Зусев. Двумя выстрелами из винтовки он уничтожил двух немецких автоматчиков. Трех немцев уложил командр отделения Иванов. Натолкнувшись на огневую стену, не приятель отказался от тылового удара.

Снайперский огонь 17 храбрцов расстрелял вражеские цели, но немцы, разъяренные стойкостью советских воинов, продолжали решаться вперед. 4 наших отважных воина погибли от вражеских пуль, ни на шаг не отступив с боевого поста. Оставшиеся 13 героев продолжали бой с утраченной простотой. В этот момент особенно отличился пулеметчик Шамшев.

Из ручного пулемета он один, уничтожил около двух десятков немецких солдат и офицеров. Бесстрашно бился с врагом красноармеец Козлов. Он уничтожил 6 фашистов, а когда иссякли патроны, вырвался вперед и со щитом на перевес бросился на вражеские цели.

Дело близилось к полуночи, но наши храбрецы держались столь же стойко, как и в первую минуту боя. И враг, не выдержав их огневых ударов, дрогнул и покинул село.

17 бесстрашных советских героев отбили яростную атаку немцев, отстояли доверенный им рубеж. Утром близ селения было подобрано несколько десятков трупов немецких солдат и офицеров, много оружия и патронов.

И. ГРИБОВ.

## ВЗАЙМНАЯ ВЫРУЧКА В ВОЗДУШНОМ БОЮ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 13 февраля (спецкорр. ТАСС). Вместе с восходом солнца в небесах взметнулись юркие стальные птицы. Сделав круг над аэродромом, истребители присоединились к пикирующим бомбардировщикам и легли курсом на врага. Неожиданно из-за облаков на наши бомбардировщики вылетело 12 «Мессершмидтов». Звено истребителей бесстрашно ринулось в центр вражеского строя. Завязалася ожесточенный бой. В это время бомбардировщики, достигнув цели, сбросили смертоносный груз на танковую колонну и скопление вражеской пехоты. Наши истребители, отвлекая «Мессершмидты», продолжали бой, и когда невредимые бомбардировщики легли на обратный курс, орденоносец капитан Авдеев заметил, что в хвост истребителю Алексеева пошел самолет врага. Авдеев мгновенно метнулся на выруч-

ку товарища, нажал гашетку. Длинная очередь, клубы густого дыма, языки огня — вражеский самолет рухнул на землю. В это время Алексеев кинулся преследовать другой «Мессершмидт» и, после короткого поединка, догнал его. Уничтожив 2 фашистских самолета, наши истребители вернулись на свой аэродром.

Боевые слава летчиков авиа-части т. Юмашева гремит по всему фронту. В 930 воздушных боях они сбили 88 и уничтожили на земле 53 самолета противника, взорвали 22 склада с боеприпасами и 46 — горючим, уничтожили 35 орудий, 114 зениток, 89 пулеметных гнезд, 19 танков, 24 бронемашины, 452 позиции, 588 автомашин, 244 миномета и более чем 30 тысяч немецких солдат и офицеров.

А. ХАМАДАН.  
М. ТУРОВСКИЙ.

У К А З  
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О мобилизации на период военного времени трудоспособного городского населения для работы на производстве и строительстве

В целях обеспечения работой сил важнейших предприятий и строек военной промышленности и других отраслей народного хозяйства, работающих на нужды обороны, Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Признать необходимым на период военного времени мобилизацию трудоспособного городского населения для работы по месту жительства на производстве и строительстве, в первую очередь в авиационной и танковой промышленности, промышленности вооружения и боеприпасов, в металлургической, химической иtoplивной промышленности.

2. Установить, что мобилизации для работы на производство и в строительство подлежит трудоспособное городское население в возрасте: мужчины от 16 до 55 лет и женщины от 16 до 45 лет из числа неработающих в государственных учреждениях и предприятиях.

3. От мобилизации освобождаются:

а) лица мужского и женского пола в возрасте от 16 до 18 лет, подлежащие призыву в школы фабрично-заводского обучения, ремесленные и железнодорожные училища, согласно контингентов, устанавливаемых Совнаркомом СССР;

б) женщины, имеющие грудных детей, а также женщины, имеющие детей в возрасте до 8 лет в случае отсутствия других членов семьи, обеспечивающих уход за ними;

в) учащиеся в высших и средних учебных заведениях.

4. Порядок, сроки и размеры мобилизации трудоспособных граждан для работы на производство и строительство определяют Совет Народных Комиссаров СССР.

5. Установить, что лица, уклоняющиеся от мобилизации для работы на производство и строительство, привлекаются к уголовной ответственности и подвергаются по приговору народного суда принудительным работам по месту жительства на срок до 1 года.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
М. КАЛИНИН.  
Секретарь Президиума  
Верховного Совета СССР  
А. ГОРКИН.  
Москва, Кремль.

13 февраля 1942 года.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. На снимках: 1) Разведчики-лыжники Н-ской части (Западный фронт) отправляются на выполнение боевого задания. 2) Боец т. Головка беседует с населением поселка Косая Гора, Тульской области, освобожденного от фашистско-немецких захватчиков. 3) Боец-коммунист А. И. Кошелев и политрук П. Н. Александров на передовой линии огня (Западный фронт).

## По Советскому Союзу

### В РАЙОНАХ, ОСВОБОЖДЕННЫХ ОТ НЕМЕЦКИХ ОККУПАНТОВ

МАЛОЯРОСЛАВЕЦ, 13 февраля (спецкорр., ТАСС). Районные организации подсчитали ущерб, нанесенный фашистским оккупантами народному хозяйству и населению района. По неполным данным, в районе разрушено свыше 1300 домов и около 1000 общественных зданий. Оккупантами уничтожено более 2500 голов крупного рогатого скота, 550 овец и свиней, отобрано у населения одежды, обувь и других вещей почты на 2 миллиона рублей. Особенное пострадали от фашистов Неделинский, Колпоязский, Ильинский и Макринский сельсоветы. Полностью выжжены 12 деревень.

Сейчас ведется большая работа по восстановлению хозяйства района. Повсюду идет ремонт тракторов. В Малоярославецкой и Неделинской МТС и в колхозах собираются сельскохозяйственный инвентарь, тягловая сила и семенные фонды. В Адлеровском сельсовете открыта кузница для ремонта инвентаря, организован обмолот ржи, которая обменивается в соседних колхозах на яровые культуры.

Значительную помощь району оказывает Киевский район Москвы. Присланы 15 автомашин с теплой одеждой, обувью и посудой для населения, пострадавшего от оккупантов.

Сейчас ведется большая работа по восстановлению хозяйства района. Повсюду идет ремонт тракторов. В Малоярославецкой и Неделинской МТС и в колхозах собираются сельскохозяйственный инвентарь, тягловая сила и семенные фонды. В Адлеровском сельсовете открыта кузница для ремонта инвентаря, организован обмолот ржи, которая обменивается в соседних колхозах на яровые культуры.

Фашистские бандиты за время своего хозяйничания в Емельяновской МТС нанесли огромный ущерб хозяйству, разрушили ремонтные мастерские, подсобные помещения. Сейчас все это восстановлено. Полным ходом развернулся ремонт тракторного парка. Трактористы и механики работают по 15—18 часов в сутки, перевыполняя нормы выработки. Рабочие МТС отказались от дня отдыха до тех пор, пока весь тракторный парк не будет отремонтирован.

### ПОДАРОК ФРОНТУ

ИРКУТСК, 13 февраля (ТАСС). Со станции Иркутск ушел эшелон с подарками трудающихся области бойцам. Отправлено 183.600 килограммов продуктов — мяса, масла, сала, пельменей, меду, шоколада, печенья, множество предметов личного обхода, вагон вина и 2,5 тысячи пар лыж.

В составе эшелона — поездная, построенный коллективом Восточно-Сибирской железной дороги. Превосходно оборудованная баня занимает 2 вагона, в 6 других вагонах размещены парикмахерская, прачечная, камера для дезинфекции и просушки одежды, электростанция и уютный вагон-клуб с библиотекой, настольными играми и набором музыкальных инструментов. Эшелон сопровождает делегация трудающихся Иркутской области.

### КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

— ВОССТАНАВЛИВАЮТСЯ прядильно-ткацкие корпуса Боровской суконной фабрики «Красный Октябрь». В ближайшие дни сластся в эксплуатацию фабрика «Красный ткач» в Клинском районе. На Красногорской текстильной фабрике скоро будут пущены в ход несколько тысяч веретен.

— 5606 ЛИТРОВ МОЛОКА от каждой фуражной коровы получили в прошлом году животноводы ардемионского совхоза «Караево». Доярка А. В. Нилова от рекордистки «Нитки» наладила 12900 литров молока. Наилучший супочный убой «Нитки» составлял 62,5 литра. Перевыполнив январское задание, коллектив совхоза ежедневно сдает государству по нескольку сот литров молока сверх плана.

## Война на Тихом океане

(Обзор телеграмм за 13 февраля)

**АМЕРИКАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ.** В коммюнике военного министерства США указывается, что военные действия на Батанском фронте (Филиппины) приняли оживленный характер.

**АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ.** В коммюнике английского командования в Сингапуре указывается, что линия фронта английских войск на острове Сингапур идет от морской базы на севере через центральную часть острова к Таиланду на юге. Английские войска предприняли успешную контратаку на левом фланге японских войск. Упорные бои идут в северо-западной части острова.

В коммюнике английского командования в Рангуне указывается, что в результате упорных боев в районе Паана английские войска нанесли поражение японцам и обстановка теперь стала более устойчивой.

**СООБЩЕНИЯ КОМАНДОВАНИЯ ГОЛЛАНДСКОЙ ИНДИИ.** В коммюнике командования Голландской Индии указывается, что ночью 9 февраля в заливе Бони (южная часть острова Це-

лебес) бомбардировщики союзников, вероятно, потопили японский авианосец. Японские войска достигли Банджерасина (юго-восточная часть острова Борнео) и Макассара (юго-западная часть острова Целебес).

**ЯПОНСКИЕ СООБЩЕНИЯ.** По официальным сведениям, сегодня японские наземные войска и авиация концентрируют свои атаки против позиций английских войск в районе водохранилищ, в центральной части острова Сингапур. В коммюнике указывается также, что японские бомбардировщики в Сингапурской гавани потопили транспорт водоизмещением в 2 тысячи тонн, а на другом судне в результате атаки японских самолетов всыхнули пожар.

**ЯПОНО-КИТАЙСКАЯ ВОЙНА.** За последние дни бои отмечаются в северной части провинции Аньхуэй. Китайские войска, защищая город Минчэн, продолжают развивать успех и заняли также город Гайян (Северо-западнее Минчэна). В боях за город японцы понесли большие потери.

13 февраля (ТАСС).

### ПОДРОБНОСТИ НАПАДЕНИЯ АМЕРИКАНСКОГО ФЛОТА НА ЯПОНСКИЕ БАЗЫ В ТИХОМ ОКЕАНЕ

НЬЮ-ЙОРК, 12 февраля (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэйтед пресс из Пирса Харбор (Гавайские острова), американское морское командование заявляет, что корабли Тихоокеанского флота США 1 февраля утром произвели нападение на принадлежащие Японии Маршальские острова и острова Джильберта. Во время нападения было разрушено 4 военных воздушных базы, 4 радиостанции, 2 современных военных городка, потоплено 16 судов, уничтожено 38 самолетов, главным образом, многоцелевых бомбардировщиков, и 16 самолетов сбито во время воздушных боев, в том числе 10 истребителей. Всего было потоплено 5 бомбардировщиков.

вых судов общим водоизмещением в 100 тысяч тонн и нанесено повреждение судам общим тоннажем в 60 тысяч. Потоплены японский корабль «Ямато», водоизмещением в 17 тысяч тонн, один современный крейсер, 2 больших подводных лодки, 3 военных танкера по 10 тысяч тонн водоизмещением каждый, 5 грузовых судов, тоннажем от 5 до 7 тысяч тонн каждое. Одно вспомогательное судно в 8 тысяч тонн водоизмещением и два судна водоизмещением около 5 тысяч тонн каждого, вероятно, минные заградители или минные тральщики, а также несколько мелких судов, в том числе буксиры. Потери США при этом нападении составляют 5 бомбардировщиков.

### Сражение в проливе Па-де-Кале

ЛОНДОН, 13 февраля (ТАСС). В опубликованном сегодня утром обединенном коммюнике морского министерства и министерства авиации говорится, что около 11 часов 12 февраля английские самолеты сняли с аэродрома «Бофорд» и из состава аэрии береговой обороны сообщают о трех попаданиях торпед, а команды бомбардировщиков заявляют о своей уверенности в том, что бомбы попали в каждый из крупных кораблей противника. В результате боя погибли 14 английских бомбардировщиков, а также 16 истребителей. Английские истребители уничтожили 15 истребителей противника.

Английские эсминцы под командой капитана Пайзи также участвовали в нападении на противника. В 15.45 английские эсминцы вступили в бой. Есть основания полагать, что было достигнуто по крайней мере одно попадание торпеды. Потери на английских эсминцах невелики. В последний раз корабли противника были замечены, когда они поодиночке направлялись в бухту Гельголанда.

ЛОНДОН, 13 февраля (ТАСС). Агентство Рейтер сегодня в 15 часов сообщило, что германские линкоры «Шарнхорст» и «Гнейзенау» и крейсер «Принц Евгений» спешат в порт Гельголанд после бегства из Бреста. Перед ними лежит еще несколько часов пути. Расстояние от Па-де-Кале до Гельголанда составляет 360 миль.

### ВОЙНА В ЛИВИИ

ЛОНДОН, 13 февраля (ТАСС). Сообщается, что в общем положении на фронте не произошло никаких изменений.

## ОБЛАСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО АГИТАЦИОННОЙ РАБОТЕ

12 февраля при Карабаевском обкоме ВКП(б) состоялось совещание по агитационно-пропагандистской работе. Присутствовали заведующие отделами пропаганды и агитации райкомов ВКП(б) и работники политико-просветительных учреждений области.

На совещании были сделаны доклады о партийно-политической работе в Усть-Джегутинском, Малокараачаевском, Преградненском и Микояновском районах. Докладчики тт. Толстой, Жильцов, Хариф и Сквицкая привели многочисленные факты, свидетельствующие о большом поэтическом подъеме трудящихся Карабая.

Агитаторы — партийные и непартийные большевики в Усть-Джегутинском районе за последние три месяца сделали свыше 50 докладов, лекций и провели 50 групповых бесед о герояческой борьбе Красной Армии с подлыми бандами немецко-фашистских захватчиков, о необходимости всем работающим в тылу самоотверженности помогать фронту. Агитаторы рассказывают о славном прошлом русского народа, о героях отечественной войны, о партизанской борьбе и о том, какие гибнущие изделия чинят фашисты во временно захваченных ими районах. Эти доклады и беседы прослушано 15 тысяч человек. В 10 агитпунктах Усть-Джегутинского района работает 143 агитатора. Хорошо организована работа агитпунктов при колхозах им. Чапаева, ст. Красногорской, им. 1 мая, аулу Джегутинского. Агитаторы в колхозе им. Чапаева — местные учителя тт. Михайлова, Глаголева и Кузнецова, систематически проводят беседы на квартирах колхозников, читают им сообщения Советского Информбюро, статьи из газет, отдельные эпизоды с фронтов Великой отечественной войны, разясняют колхозникам и колхозницам их задачи в максимальном увеличении помощи Красной Армии. Партийная организация колхоза им. 1 мая, аула Джегутинского привлекла в качестве агитаторов 12 комсомольцев. Они также регулярно проводят беседы среди колхозников. Колхоз им. Чапаева и им. 1 мая хорошо готовятся к весеннему севу.

За последнее время увеличился размах партийно-политической агитации и в Микояновском, Преградненском и Малокараачаевском районах. В этих районах в январе и феврале агитаторы прочитали десятки лекций и докладов колхозникам, рабочим и интеллигенции, они провели сотни индивидуальных и групповых бесед. Однако, во всех этих районах еще имеются серьезные недостатки в постановке партийно-политической работы.

Выступившие на совещании т. Текеев, секретарь обкома ВКП(б), и т. Коротченко, зам. заведующего отделом пропаганды и агитации обкома ВКП(б) отметили, что секретари райкомов партии и комсомола приложили слабое внимание уделять самим агитаторам, лично не инструктируют и не информируют их об очередных задачах района. Руководящие работники этих райкомов партии и комсомола сами не выступают с докладами и лекциями перед трудящимися. Слабо занимаются выращиванием и воспитанием новых кадров агитаторов Малокараачаевского райкома ВКП(б) и ВЛКСМ. В большинстве колхозов области не организован выпуск стенных газет, несмотря на то, что и разосланы макеты. Газетные выступления имеются только в некоторых аулах Усть-Джегутинского и Малокараачаевского районов. На совещании выступил зам. заведующего отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) тов. Хворостухин.

Когда фашистская Германия вторглась на нашу землю Советский Союз, старый табунщик пас свой табун далеко от аула. Узнав, что многие табунищи ушли в Красную Армию, тов. Гочияев, попросил правительство привлечь в его табун еще десять конематок. Просьба его была вскоре удовлетворена. Так, у него вместо 25 конематок, стало 35. За них он любовно присматривает, ежедневно чистит, покрывает вволю, оберегает, как свое добро. Конематки находятся в отличном состоянии.

Ф. Васильев.

Перед весенним севом

## РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВЫМ!

Дружно готовятся к весне кумышский колхоз им. Тельмана и колхоз «Джингирек», Микояновского района.

В колхозе им. Тельмана отремонтированы все 40 плугов, 32 борона и сеялки, очищены семена. Колхозницы отбрали вручную 168 центнеров семенной кукурузы и 1500 центнеров картофеля. Семенным материалом колхоз полностью обеспечен. Большое внимание уделено и подготовке рабочего тягло к весне. На отдык поставлено 200олов и лошадей. За ними установлен тщательный присмотр.

В колхозе «Джингирек» плуги и борона отремонтированы, очищено 78 центнеров овса, 8 центнеров подсолнуха и отбрано 50 центнеров семенной кукурузы и 500 центнеров картофеля. Семена проверены в контрольно-семенной лаборатории. Тягло поставлено на отдых.

Однако большая часть колхозов Микояновского района по-прежнему слабо ведет подготовку к весеннему севу. Например, в колхозе им. Берии отремонтировано только 13 плугов из 33, не готовы еще 8 борон, 2 сеялки. В колхозе им. Калинина не закончена даже засыпка семян — нехватает 58 центнеров семенного овса. В колхозе им. Микояна, им. Чкалова, им. XVIII партсъезда больше половины сельскохозяйственного инвентаря не отремонтировано. Часть его до сих пор находится в поле. В этих колхозах еще не очищено ни одного центнера семян.

Ф. Федоров.

### СТУДЕНТЫ ОБУЧАЮТСЯ СЕЛЬХОЗРАБОТАМ

Уже около месяца учащиеся педагогического и учительского институтов изучают трактор. Они уже ознакомились с его устройством. В институте организован кабинет механизации сельского хозяйства, где наряду с наглядными пособиями имеются и учебный трактор.

Обучение студентов сельхозработам будет закончено к 15 апреля, с тем чтобы к весеннему севу 128 студентов могли сесть за руль трактора. В числе их 100 девушек. Студенты пройдут также 32-часовые занятия по агроминимуму.

Ю. Ильинев.

### В ДНИ ВОЙНЫ ТАБУНЩИК ГОЧИЯЕВ РАБОТАЕТ С БОЛЬШЕЙ НАГРУЗКОЙ

Табунщик Гочияева Алима в ауле Кызыл Покук, Малокараачаевского района, знает и стар и млад.

В сельскохозяйственной артели «Ленинская кузня» он работает свыше 7 лет. За эти годы им выращено 155 племенных карабайских коней. В прошлом году колхоз сдал в фонд РККА 150 коней, из них свыше 100 коней из косяка табунщика тов. Гочияева. Несколько жеребят были куплены другими колхозами на племя..

Когда фашистская Германия вторглась на нашу землю Советский Союз, старый табунщик пас свой табун далеко от аула. Узнав, что многие табунищи ушли в Красную Армию, тов. Гочияев, попросил правительство привлечь в его табун еще десять конематок. Просьба его была вскоре удовлетворена. Так, у него вместо 25 конематок, стало 35. За них он любовно присматривает, ежедневно чистит, покрывает вволю, оберегает, как свое добро. Конематки находятся в отличном состоянии.

Ф. Васильев.

Ответственный редактор  
Н. И. ВИСИЦКИЙ.